
Wie bewerten Sie im Licht der heutigen Diskussion  
das Potential digitaler Technologien im Pflanzenschutz?

Als Chance, Vorteile überwiegen. 30

Als Risiko, Nachteile überwiegen. 0

Kann ich aktuell noch nicht einschätzen. 0
100 %

Als Chance, Vorteile überwiegen.
Als Risiko, Nachteile überwiegen.
Kann ich aktuell noch nicht einschätzen.

Glauben Sie, dass Drohnen und / oder Roboter in 20 Jahren zum  
Standardrepertoire auf Ackerbaubetrieben gehören?

Ja, davon bin ich überzeugt. 21

Da bin ich mir nicht so sicher. 7

Nein, das glaube ich nicht. 2
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Ja, davon bin ich überzeugt.
Da bin ich mir nicht so sicher.
Nein, das glaube ich nicht.

Denken Sie, dass digitale Technologien helfen können,  
Pflanzenschutzmittel einzusparen?

Ja, auf jeden Fall. 22

Ja, wahrscheinlich. 8

Unsicher. 0
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Ja, auf jeden Fall. Ja, wahrscheinlich.
Unsicher.

Was wünschen Sie sich, um sich selbst besser über Digitalisierung  
im Ackerbau informieren zu können?

Ein Internetportal mit Informationen. 6

Eine fachspezifische Website mit 
Tutorials / YouTube und 
Erfahrungsaustausch.

13

Workshops in Präsenz für praktische 
Anwendungen (z.B. DEULA).

6

Fachspezifische Webinare (nur online). 3

Fachbücher und Artikel in der 
Fachpresse.

2
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Ein Internetportal mit Informationen.
Eine fachspezifische Website mit Tutorials / YouTube und Erfahrungsaustausch.
Workshops in Präsenz für praktische Anwendungen (z.B. DEULA).
Fachspezifische Webinare (nur online).
Fachbücher und Artikel in der Fachpresse.
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